

РАЗВИВАЕМ ФАНТАЗИЮ

Прогулка на свежем воздухе имеет огромное значение для развития ребёнка, закалывания его организма, укрепления органов дыхания, повышения аппетита. В этом году выпало огромное количество снега. Его можно использовать для развития фантазии и творчества детей. А наша задача - увлечь детей и позаботиться о том, чтобы наши маленькие непоседы нашли себе занятие по душе.

Чтобы нашим детям было интересно и занимательно на прогулке, предлагаю творить чудеса. Во время изготовления снежных построек можно решать различные задачи: трудового воспитания, повышения двигательной активности, умения работать в коллективе, конструктивные способности.

Построить снежные постройки - дело трудное, но благодарное. Попросите помощи у детей, и вы увидите, с каким интересом они помогут вам и будут в восторге. Наша цель - доставить радость детям. Можно слепить Снежную королеву, веселых снеговиков, семейку ежат, ёлки из снега, а на ветки повесить красивые, яркие бантики. Или смастерить снежную печку, которую можно использовать для метания снежков в цель. Можно раскрасить фигурки разноцветной гуашью, и они станут необыкновенно кра-



сивыми, крепкими, прочными. Вы даже удивитесь, сколько всего интересного можно вылепить из снега. Немного фантазии - и снежные фигуры готовы!

Родители, предложите интересную идею и вместе с ребенком воплотите её в жизнь.

Технология изготовления снежных построек проста: нужно собрать снег, утрамбовать, придать нужную форму и сразу после замерзания облить водой и украсить гуашью.

Для украшения можно использовать гуашь, бутылочки для разведения гуаши, пульверизатор, кисточки, разноцветные ленты, ткани, игрушечные глазки, заранее вырезанные из бумаги, и ткани-фигурки.

Если снег рыхлый и не лепится, а у ребёнка боль-

шое желание лепить, то я с удовольствием предлагаю вам способ приготовления "снежного теста". В таз или ведро нужно насыпать снег, залить водой, перемешать и начинать лепить способом "налепа". Внимание! Постройки должны быть относительно лёгкими в изготовлении и достаточно крепкими и безопасными.

Ведь недаром говорят, что "красивому глаз радуется".

Уважаемые родители! Постарайтесь создавать все условия для того, чтобы прогулки проходили интересно и были полезными для здоровья малышей.

Л. ЖИЛЯЕВА,
воспитатель МКДОУ
"Детский сад №6
"Ягодка".

ЖИЛЬЕ И ГОРОДСКАЯ СРЕДА

Марат Хуснуллин сообщил о регистрации почти 9000 волонтеров для поддержки голосования по программе "Формирование комфортной городской среды".

Заместитель Председателя Правительства России Марат Хуснуллин в своем аккаунте Инстаграмм сообщил, что количество зарегистрированных волонтеров на проекте "Формирование комфортной городской среды" приблизилось к отметке девяти тысяч. Желающие подают заявки на сайте **dobro.ru**. Помощь добровольцев понадобится для разъяснения процедуры выбора, рассказа о проектах и сопровождения организационных процессов. Как отметил Марат Хуснуллин, в базу внесено уже более пяти тысяч объектов в регионах.

"Голосование состоится на специальной разработанной платформе, единой для каждого субъекта - **za.gorodsreda.ru**. Оно пройдет с 26 апреля по 30 мая. С помощью сайта граждане смогут проголосовать и таким образом определить перечень территорий, которые будут благоустроены в приоритетном порядке. Приятно отметить, что тема находит отклик и среди граждан", - отметил курирующий данное направление вице-премьер.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций
Калужской области.

Строки благодарности



СПАСИБО ЗА ПОДДЕРЖКУ!

В городе Перми с 10 по 15 февраля 2021 года проходил заключительный этап XI Всероссийского профессионального конкурса "Воспитатель года России-2020", в котором я представляла Калужскую область.

Хочу от души поблагодарить и выразить свою признательность отделу образования Кировской районной администрации "Город Киров и Кировский район" за моральную и материальную помощь во время подготовки и при участии в конкурсе. Слова огромной благодарности



В Калужской области также продолжается регистрация волонтеров для участия в проекте.

Напомним, впервые в России с 26 апреля до 30 мая этого года пройдет онлайн-голосование на общероссийской платформе, где будут размещены адреса территорий, планируемых к благоустройству в 2022 году. Голосование пройдет в рамках федерального проекта "Формирование комфортной городской среды" национального проекта "Жилье и городская среда".

адресую заведующей отделом образования Ольге Александровне Лукьяновой, ведущему специалисту отдела образования Марине Викторовне Щербаковой за ваше понимание, отзывчивость, поддержку, которую я чувствовала на протяжении всех конкурсных испытаний. Пусть ваше благородство и внимание будет примером для подражания.

Н. ГРИШКИНА, воспитатель МКДОУ
"Детский сад №6 "Ягодка".